

# 邮文化节群众文艺展演节目单“出炉”

## 节目尽显高邮元素 演员全部本土化

本报讯 日前,记者从市有关部门了解到,第六届中国邮文化节群众文艺展演节目单已新鲜“出炉”。据了解,邮文化节群众文艺展演节目将突显高邮元素,演员全部本土化。

此次以“梦圆邮都”为主题的群众文艺展演活动将于10月18日晚在大剧院举行,参演节目共有12个,分序幕、寻梦、圆梦和尾声四个部分,演出总时长约为90分钟。

市文广新局副局长王学朴告诉记者,今年邮文化节的文艺演出将体现两大特色。在表演节目方面,将突出高邮文化元素,尽显邮文化和运河文化特色,如开场舞《龙虬篝火》节目,通过舞蹈的方式再现高邮独具特色的龙虬文化魅力;配乐诗朗诵《诗词吟诵咏高邮》节目,吟诵历史上诸多赞美水乡高邮的优秀古诗词;歌舞《运河三月追梦人》节目,则通过歌唱的方式,唱出

高邮运河的秀美春光。

除了充满高邮文化元素的节目外,此次演员的本土化也是整个文艺展演活动的一大特色。据王学朴介绍,与过去节庆期间文艺演出都有众多国内一线明星“大腕”不同,今年参加邮文化节文艺演出的所有演员,均为我市本地群众文艺骨干,且以年轻人为主,真正体现高邮人演绎高邮本土文化的特色。

管玮玮

# 国税局打造「税收与回乡共发展」服务品牌

本报讯 近日,市国税局组织专门服务小组,深入菱塘回族乡各企业,用真心维护纳税人的合法权益,用真诚架设税企沟通的桥梁,用真情帮回汉同胞共同致富,现场受理企业涉税诉求和个性化服务申请,并为20多家企业配备了税收客户协调员。据悉,这是市国税局着力打造“税收与回乡共发展”服务品牌的一项重要内容。

为将相关税收优惠政策送进回乡,市国税局结合税收宣传月活动,在回乡开展了“青年税干与回乡青年企业家对话”等一系列税收宣传活动,并结合电线电缆行业特点,定期开展税收政策解读会,帮助成长型企业防范涉税风险,规范企业纳税行为。此外,市国税局还成立了“大学生村官”流动税收宣传队,宣传各类涉农税收政策,并成功引导42个养鹅大户成立了鹅业合作社,使其享受到农村“三大合作”组织的税收优惠政策。这一创新之举在全省国税系统尚属首创,《中国税务报》等多家媒体给予专题报道。

为使回乡成长型企业享受到“小灶”服务,市国税局还在菱塘回族乡20多家成长型企业中实施“暖心工程”,实行市局领导、分局领导、税务干部三级挂钩服务责任制,帮助企业协调解决发展中遇到的实际问题。与此同时,邀请“三师专家团队”为企业管理层专题辅导相关税收管理政策,帮助曙光电缆等企业申报高新技术产品,并将税收优惠政策逐一落实到企业。据统计,“暖心工程”实施近一年来,已为企业受理各项税收业务5183笔,受理预约服务257次,上门服务355次。此外,还与20多家成长型企业签订了税收客户协调员税企双方备忘录,建立全天候全程跟踪服务机制。

为切实维护企业的合法权益,市国税局还在菱塘回族乡专门设立了税收维权工作站,通过制发“税收维权联系卡”,及时受理纳税人的咨询、投诉,使纳税人的合理诉求第一时间得到回应和解决。据了解,税收维权工作站成立以来,已受理纳税人各项诉求300多件,落实安置残疾人就业税收政策办理退税2274.14万元,办理自营出口企业退税3866.27万元,落实固定资产抵扣政策抵扣税金1129.6万元。目前市国税局“税收与回乡共发展”这一服务品牌已被扬州市国税系统列为重点创新服务品牌之一。

徐斌 殷朝刚

(上接一版)扬州苏安物联传感科技有限公司申报的农产品冷链物流溯源监控与公共信息服务云平台项目、扬州高安秸秆成型燃料有限公司申报的生物燃料一体化处理及其智能控制装备项目、扬州中瑞机电设备有限公司申报的新型高效斜板沉降分级浓密一体化装备项目、江苏华英石材材料股份有限公司申报的大尺寸电子级石英涂层坩埚项目、扬州润明轻工机械有限公司申报的集成高速玻璃瓶理瓶机清理智能视觉检测与包装自动生产线项目。

周麟

## 厂房出售启事

现有位于经济开发区两幢厂房(水、电、办公、宿舍、食堂)配套齐全,单独院落,共计4600平方米,欲对外出售。

联系人:方先生

联系电话:13405570508.

## 邮文化节启用3枚纪念邮戳

本报讯 昨日,记者从市邮政部门获悉,第六届中国邮文化节期间,我市将启用3枚纪念邮戳,为集邮爱好者服务。

“第六届中国邮文化节”邮政纪念戳(图1),为直径3.2厘米的单圈圆戳,主图上方为“东方邮都”徽志,下方是一名古代邮差在策马奔驰。“中华全国集邮联合会会士论坛”邮政纪念戳(图2)图案为中华全国集邮联合会会徽,戳形为长方形(3×2.3厘米)。这两枚邮政纪念戳都具备销票功能。

另一枚是“第六届中国邮文化节集邮展览”(图3)连体戳,戳上日期为“2013.10.18-19”,集邮爱好者可作为普通纪念戳收集。

据悉,市邮政局还将于18日第六届中国邮文化节开幕之日,在市博物馆邮展现场增设“邮都广场”临时邮政服务台,并使用“江苏高邮邮都广场(临)”邮政日戳为集邮爱好者销盖邮品。

杨勇 任仁



## 老干部门球赛落幕

本报讯 经过3天紧张激烈的角逐,2013年高邮市“上方杯”老干部门球赛昨日下午落下帷幕。最终,市供电代表队、高邮镇代表队、供销社代表队分别获得本次比赛冠、亚、季军。

据了解,我市老干部门球赛已经连续举办了17个年头。比赛中,老同志们互帮互学、切磋球技,既交流了感情,又增进了友谊。目前已有越来越多的老同志加入到这项健身运动中来。此次门球赛,全市共有14个门球队的150多名选手参赛。

彭学明 周雷霖

## 农机局严把秸秆禁烧源头关

本报讯 目前,我市湖西片水稻已陆续开镰收割,秋季秸秆禁烧工作进入“实战状态”。作为全市农作物秸秆机械化还田的牵头部门,市农机局按照“不着一把火、不冒一处烟、不污一条河”的要求,从农机具推广应用、机械化作业技术培训等方面,多措并举,严把秸秆禁烧源头关。

配备数量充足的还田机具是做好秸秆全量还田的根本保证。市农机局充分发挥国家农机购置补贴的“杠杆”作用,大力推广大型拖拉机、秸秆还田机等相关机械应用,为秸秆禁烧和综合利用工作奠定基础。目前,全市有大型拖拉机和秸秆还田机各1550台(套)。与此同时,该局还举办了22期秸秆机械化还田技术培训班、培训农机手等1400余人,并向全市农机手发出一封信,要求农机手在进行水稻收割时,严格控制留茬高度,提高秸秆还田效果。

为确保秸秆机械化还田取得实效,该局还严格按照市政府下发的《2013年度秸秆机械化还田工作考核办法》、《2013年秸秆机械化还田实施方案》等文件要求,组织人员深入秋收现场,做好技术指导和督查等工作。

贾海涛 周麟

为进一步做好秋收气象服务工作,日前,市气象局工作人员走进农田了解水稻成熟情况,指导农户抢抓晴好天气及时收割。熊伟 晓莉摄

责任编辑 郭兴荣  
版式设计 张明月

禁烧秸秆 保护环境



### 运河映唐塔, 邮驿通九州

### 华夏一邮邑, 神州无同类

